

Achileiont, a táviró állomást, a kaszárnyát és kihirdette a sziget okkupálását. A francia parancsnok felszólította a prefektust, hogy ne felejtse ki ellenállást.

Francia veszteségek Gallipolin.

Genf, jan. 12. Szakértők becslése szerint a Gallipoli félszigeten partraszállott francia csapatok ötöd része elveszett.

Növekszik a háború költsége.

Bázel, jan. 12. Párisból jelentik: A francia hadsereg 1916. évi költségelőirányzata három milliárd frankkal megnövekedett. Ribot pénzügyminiszter ezt a többkövetelést nem a teljes ülésen, hanem a bizottság fogja megokolni.

Az angol bányamunkások sztrájkjal fenyegetőznek.

London, jan. 12. Monmuthshireben több népgyűlést tartottak, amelyeken határozatokat hoztak a védőkötelezettség ellen. A rhonbai bányászok gyűlésén megbízták a delegátusokat, hogy a szerdán megtartandó londoni bányászkonferencián foglaljanak állást a védőkötelezettség ellen és még a sztrájk fegyverét is helyezték kilátásba.

Görögország blokádja.

Athén, jan. 12. Az entente részéről a görög kikötők blokádjának hivatalos közvétele a küszöbön van.

A képviselőház ülése.

Budapest, jan. 12.

A képviselőház mai ülésén napirendre került a hatósági munkaközvetítésre vonatkozó javaslat, amelynek Bródy Ernő és Földes Béla szólaltak föl s kérték a minisztert, hogy a rendelet kibocsátása előtt tanácskozzanak az érdekeltekkel. Báró Harkányi János miniszter ezt kilátásba is helyezte. Ezután elfogadták a javaslatot. Ugyiszintén vita nélkül hozzájárultak az izlam recepciójáról szóló javaslatához.

Hazai Samu honvédelmi miniszter válaszul Benedek Jánosnak a névtelen feljelentések ügyében hozzá intézett interpellációjára. Kijelenti, hogy a katonai hatóságok ezentul eldobják a névtelen feljelentéseket.

Saághy Gyula a Szegfű Gyula egyetemi tanár habilitása ügyében interpellál és követeli megerősítésének megtagadását.

Jankovich Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter érdemileg nem válaszolhat, mert az iratok még nincsenek előtte.

— Tagadja meg! — kiáltják balról.

Polónyi Géza Conréd vezérkari főnöknek a Raudschauban megjelent nyilatkozato miatt interpellál, mert sérti a magyar közérzetet.

Tisza István gróf miniszterelnök kéri, a nemzet érdekét szolgálja-e az interpelláció? Az idő most nem alkalmas arra, hogy a szoldateszkárról beszéljünk. Mérgező gyanúsításokkal ne szaporítsuk mesterségesen a köztünk és Ausztri közt ugyanis fennálló ellentéteket. Conréd nyilatkozatában a nemzetiségek, nem pedig a nemzetek felizgatásáról beszélt. A katonai tradíció többet ér-e a nemzeti érzésnél, ez egyéni nézet, ki melyiket tartja előbbrevalónak. Ebből nem lehet következtetni a magyar állam elleni tendenciára. A nyilatkozatban nem lát veszedelmet.

Polónyi Géza nem veszi tudomásul a válasz, de a többség igen.

Szmrecsányi György a megszállott szerb területek közigazgatása ügyében interpellált. Kifogásolta, hogy a magyarokat háttérbe szorítják.

Tisza István gróf kijelenti, hogy háboruban ilyen kérdéseknek ilyen modorban való tárgyalása megdöglőtlanság. Megígéri, hogy a zászlókérdést rendezi. A szerb területen kifogásolt, közigazgatási bajokat kifogják köszöbülni és a magyar érdekeknek megfelelő helyzetet teremtené. Ha mégis csalódás érné, tudni fogja kötelességét.

Frey János a rézgalic beszerzése ügyében interpellálta a földmivélsügyi minisztert, akinek megnyugtató válasza után az ülés véget ért.

Kenyérlisztet is kap a közönség. Az új hatósági árak. A közlelmezési bizottság ülése.

A közlelmezési bizottság tegnap délelőtt ülést tartott, amely különösképen a liszt-ellátás nagyon fontos kérdésével foglalkozott behatóan. A kérdésnek megvannak a maga országos és helyi nehézségei. A bizottság sürgönyileg kérte föl a minisztert arra, hogy Debrecennek adjon megfelelő mennyiségű lisztet. A mi pedig a helyi intézkedéseket illeti, felhívták a polgármestert, hogy a kenyérjegyek beszerzését a személyzet szükség-szerű szaporításával könnyítse meg.

Igen helyén való az a határozat, hogy a közönség kaphat ezután is kenyérlisztet. Érthető elégedetlenséget kelthetne az, ha a lakosságot kiszolgáltatnák a pékeknek. Előrelátható volt, hogy vissza kell térni a régi állapothoz, ami így már be is következett.

Egyébként az ülés lefolyásáról az alábbi tudósításunk számol be:

A liszt-kérdés.

Az ülésen Márk Endre udv. tan., polgármester elnöklete alatt jelen voltak: Csóka Samu főjegyző, Rostás István rendőrfőkapitány, Nagy Jakab, Csáky János, Váray János, Gruner Lipót gazdasági tanácsnok.

Márk Endre bejelenti, hogy Gruner Lipót gazdasági tanácsnok Budapesten járt s a város liszt-ellátása ügyében tett lépéseiről be fog számolni.

Dr. Balkányi Ede kívánatosnak tartja, hogy a liszt-cédulák kiosztását decentralizálják, mert a kiosztóhelyet megrohanják. Valóssággal életveszélyes ott a tolongás.

Gruner Lipót tanácsnok ismerteti a lisztügyet. A város 100.000 mm. lisztet akart venni, de mikor a kétmillió kölcsön engedélyezését kérték a minisztertől, azt mondta, hogy minek a 2 millió, mikor ugy sem adok engedélyt csak 10.000 mm. liszt vásárlására. Felemlíti a kukorica-rekvirálási ügyet is. Ezzel is minden várost, vármegyét fenyegetnek. Fent Budapesten megígérték 20 vagon liszt leküldését. A jövő héten Romániából 5 millió mm. gabonát kapnak a szövetségesek, ebből 1 mmillió 250.000 mm. buza jutna Magyarországnak.

Reltz János szerint a hatóság ugyan mindent megtett a lisztbeszerzés körül, de a lényeg az, hogy lisztinség van. Kérdi, hogy ha már a vidéki asszonyok nem hoznak be Debrecenbe kenyeret, ha kenyérlisztünk lesz is, vajjon van-e annyi pékünk és sütődénk, hogy elláthassák a várost kenyérrrel?

Kenyérlisztet kell a közönségnek.

Király József hangsúlyozza, hogy kenyérlisztet is kell adni a közönségnek.

Rostás István nem helyesli azt, hogy csak a pékek süthessenek kenyeret s rájuk legyen utalva a közönség. Vagyilagosan kel megoldani a kérdést. Vagy kenyeret vagy kenyérlisztet adjanak a közönségnek.

Csóka Samu előadja, hogy az István gőzmalom által tegnap 2 vagon kenyérlisztet osztatott ki a közönségnek.

A pékek visszaélései ellen.

Márk Endre felhívja, hogy a pékek ellen sok a panasz. Egyesek megtagadták a kenyérsütést, mert keveslik a 30 fillér sütési díjat.

Rostás István: Szigoruan fogjuk büntetni őket, esetleg a maximummal, a két hónapi elzárással is, ha kell.

Márk Endre: Volt olyan pék is, aki egy kenyeret kettévágott, csak hogy kettős díjat szedhessen.

Rostás István: Még ma hirdetést bocsátok ki, hogy minden kenyeret hat kilóig tartozik a pék a 30 filléres hatósági árban megsütni. A közönség pedig ne névtelen levelek útján, hanem nyíltan jelentse fel a visszaélést elkövető pékeket.

Márk Endre: A közönség sok esetben maga istápolja a visszaéléseket. Volt, aki a kenyeret titokban alkalmazási áron felül vette, sőt volt, aki panaszkodott a pékra, azonban az árkülömbözetet titokban meg is megfizette.

A napidijasok szaporítása.

Márk Endre reflektált ezután dr. Balkányi felszólalására s kijelenti, hogy neki szemrehányásokat tettek a közgyűlésen, hogy sok napidijast alkalmaz. Már pedig ahhoz, hogy a cédulákat több helyen csszák ki, személyzet kell.

Király József: Mi, mint bizottság, jegyzőkönyvileg kérjük föl a polgármester urat a személyzet szaporítására, ha a szükség így kívánja.

Dr. Fejér Ferenc: Az ne bántsa a polgármester urat, ha a város érdekében tett jó cselekedeteiért támadják egyesek. A város érdeke az első, tessék csak napidijasokat alkalmazni.

A bizottság kimondotta, hogy nemcsak főző-, de kenyérlisztet is kaphat a közönség cédulára s egy személynek egy napra kenyér és főzlisztből együtt 240 grammot utalhatnak ki.

Felhívják a polgármestert, hogy a kenyér és liszt-cédula-osztó személyzetet a szükséghez képest kiegészítse.

Végül a bizottság sürgönyileg kéri a minisztert, hogy Debrecen részére nagyobb mennyiségű lisztet biztosítson.

Új hatósági árak.

Ezután a hatósági árakon a következő módosításokat eszközölték:

A kóolaj árát (kilója 58, literje 48 fillér) külön hirdetmény állapítja meg.

Kappan (új párja)	8 K —
Kilogrammja élősúlyban	2 K 60 f
Borsó kicsinyben	1 K —
Cukor klg.	1 K 09 f
Kocka-cukor	1 K 11 f
Por-cukor	1 K 13 f
Kettévágott sertés klg-ja	4 K 60 f
Sertéskaraly	4 K 80 f
Sódar, lapocka	4 K 60 f
Oldalas, csipő	4 K —
Bőrös büttyök	3 K —
Sertésfej	1 K 60 f
Köröm	1 K 20 f
Pofacsont	1 K —
Füstölt hus	5 K —
Préseletlen tepertő	5 K —
Préselt tepertő	1 K 80 f
Szalonna zsirnak való	6 K 20 f
Füstölt szalonna	6 K 60 f
Új sózott szalonna	6 K 20 f
Paprikás szalonna	6 K 60 f
Marhahus I. rendű	4 K 90 f
Marhahus II. rendű	4 K 70 f
Borjúhus I. rendű	5 K 20 f
Borjúhus II. rendű	4 K 80 f

Növendék marhahus . . . 4 K 60 f
 Káposzta fejes — 30 f
 Káposzta veres — 35 f
 Tojás — 18 f
 Az új hatósági árak jan. 16-dikán lépnek életbe.

Király József azt javasolta, hogy a kormányt hívják fel arra, hogy tengerit is szerezzon be külföldről.

A bizottság ehhez hozzájárult.

Színház. Műsor:

Csütörtök: **A táncosnő**, színmű 3 felv.
 Péntek: **A piros ruhás hölgy**, operett 3 felvonásban. Bemutató előadás.
 Szombat: **A piros ruhás hölgy**.

A piros ruhás hölgy. Winterberg 3 felvonásos operettjével, A piros ruhás hölgyet mutatja be pénteken este a színtársulat. Az operett szereplői nagy ambícióval készültek az előadásra, amelytől sikert remél a színház.

Halál Jockey az Apollóban. Ma kerül bemutatásra a világ legszenzációsabb artista drámája, a Halál Jockey, mely soha nem látott bravuros mutatványokat, izgalmas cselekményt, mesteri rendezést és a filmtéchnika legújabb vívmányait hozza a vászonra. Akiknek volt alkalmuk nagyszabású drámát a fővárosban látni, azt mondják, hogy érdekesítő voltában e film minden fogalmat felülmul. Természetesen az érdeklődés Debrecenben is nagy a Halál Jockey iránt. Ma az előadások 5, 7 és 9 órákor kezdődnek. Jegyeket előre váltani d. e. 11 órától és d. u. 4 órától lehet az Apolló pénztáránál. Előjegyzések nem fogadtnak el. Kedvezményes jegy csak az 5 és 7 órai előadásokon érvényesek.

Ujdonságok.

A debreceni országos vásárok sorrendje. A debreceni országos vásárok sorrendjét a vásári tanács így állapította meg: I. Remete Antal-napi vásár. Január 10., hétfő, 11., kedd, 12., szerda bőr-, gyapju-, méz-, dió- stb., továbbá toll, iparcikkek, gabona- és terményvásár. 15—16., szombat, vasárnap sertésvásár. 16—17., vasárnap, hétfő lóvásár. 17—18., hétfő, kedd háromvásár.

Szabad Iskola. Holnap, csütörtökön, január 13-án dr. Pokoly József egyetemi tanár. A kettős szövetség címen tart előadást. A világháború egész közel hozta a monarchiát a nagy Német Birodalomhoz s az 1883-ban alakuló hármasszövetséget kettős szövetséggé változtatta. Ennek az alakulásnak történetét, jelenét és jövőjét tárgyalja majd az előadás, amely tárgyánál fogva is nagy érdeklődésre számíthat. Az előadás d. u. 6 órákor kezdődik az Ipartestület dísztermében (Simonyi-utca 1/c. szám, II. emelet.)

APOLLO

Piao és Miklós-utca sarok :: Telefon 7-62

Ma, csütörtökön.

Előadások: 5 és 7 órákor mérsékelt és 9 órákor rendez helyárral.

HALÁL JOCKEY

Artista drámá 3 felvonásban.

A világ legszenzációsabb fimje.

Főszereplők: Gróf Falkenburg Egon, Falkenburg Gerda, báró Alberschild Egon, Peterson Edit.

És a kísérő műsor.

A bevált jóslat. A mai időkben jóslásokról igen sűrűn olvashatunk. Ezek a próféciák azonban vagy már lejártak vagy még várni kell a beigért beteljesülésükre. Annál érdekesebb kuriózum az alábbi eset, amely még hozzá itt is történt meg Debrecenben:

Polgármester 10-én d. e. a következő levelet kapta helyből:

Mélyen tisztelt méltóságos Polgármester ur! Méltóztassék megbocsátani, ha talán ezen pár soraimmal alkalmatlan lennék, de kötelességemnek tartom ezt a nagy titkot, amelyet eddig megőriztem az utolsó napig — soraimban közölni méltóságos Polgármester ural. Ugyanis most 11., 12. és 13. napokon, három napon, egy igen jóleső és kellemes meglepetésünk lesz, ha Isten velünk lesz. A többit majd elmondom én személyesen, ha Isten segít és fog is segíteni, mert ő szeret bennünket. Ezzel maradtam a legnagyobb tisztelettel

M. N.

És 12 óra múlva a levél érkezése után, megtörtént a Lovcsen hegy elfoglalása.

Rother Ernő máv. felügyelő és műhelyfőnök alapítványa. Egy lélekemelő, szép ténnyel tette nevét emlékezetessé a m. áll. vasutak debreceni műhelyének nemes gondolkodású és közszeretben élő főnöke: Rother Ernő. U. is: azt az 1000 (ezer) koronát, melyet az öt bálványozásig szerető munkásai, a magok filléreiből, azért raktak össze, hogy a szeretett főnöknek 36 évi közszolgálatát kedvesen emlékeztessék tegyék: teljes egészében a debreceni iparos tanulók Debrecenfalván létesítendő Üdülő Otthona javára adományozta. E nemes tett nem szorul külön dicséretre, de tanulságul szolgál arra, hogy mind többen-többen ismerik fel a produktív munka embereinek megbecsülése szükségességét, — a fentiekhez hasonló, okos előrelátással tett alapítványok létesítésével.

Hadisegélyt adnak a tényleges katonák családtagjainak. Az országos Hadsegélyző bizottság azon kivételes esetekben, amelyeknél beigazolást nyer, hogy tényleges szolgálatát teljesítő katonának családtagja, a tényleges katonának bevonulása óta beállott betegség, elnyomorodás, vagy az előbbi családfelettartónak ugyanazon idő óta bekövetkezett halála, avagy más csapás következtében jutott abba a helyzetbe, hogy a bevonult családtag anyagi támogatására feltétlenül reá van szorulva, az illető családtag, vagy családtagok részére a nem tényleges állományú katonák családtagjait megillető állami segéllyel mérvű hadisegélyt fog megállapítani és folyósítani. — Az ily természetű hadisegélyek kiutalása iránt kérvény adandó be. — A kérvénynek a városi adóhivatali iktatóban (városháza I. em. 30. sz.) a hivatalos órák alatt nyújthatók be. Kérvényezőknél ügyük gyorsabb elintézésé céljából érdeklődjenek áll, hogy azon körülmény fennforgását, melyre kérelmüket alapítják, hatósági bizonyítvánnyal, okmánnyal stb., szóval hitelt érdemlő módon igazolják. A városi adóhivatal.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen jó fiunk, férjem, apukám, vőnk, testvérünk, keresztfiam, sógorunk és jó rokonunk: polgár Kecskés Ferenc gazdálkodó, m. kir. 3. honvéd gyalogezredbeli tizedes életének 28-ik, boldogházasságának 2-ik évében, az olasz harctéren kapott sebében a Laibachi cs. és kir. tartalék kórházban 1915. évi december hó 22-én hősi halált halt. Forrón szeretett drága halottunk földi részét Laibachból hazaszállítva, folyó hó 13-án d. u. 2 órákor fogjuk Barna-utca 16. számú házunktól, a Kistemplomban tartandó ima után, a Várad-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Áldás és béke porórk nyugalomra helyezni. Áldás és béke porórk! Bánatos szülei: id. polgár Kecskés István és neje Balogh Juliánna. Bánatos neje: özv. Kecskés Ferenné szül. Kis Rozália. Egyetlen kis árvája: Ferike. Testvérei: István

(harctéren) mejével Burai Katicával és gyermekeik, Juliánna férjével polg. Dézsi Istvánnal és gyermekeik, Mariska férjével polgár Dézsi Józseffel és gyermekeik, Esztiike férjével polg. Jóna Istvánnal (harctéren) és gyermekeik, József mejével Végh Eszterrel és gyermekeik, Erzsike férjével polg. Gere Lászlóval (harctéren) és gyermekeik, János (harctéren) mejével Varga Erzsikével és gyermekeik, Róza férjével polg. Bakóczi Andrással és gyermekeik, Katica férjével polg. Varga Józseffel és gyermekeik. Apósa és anyósa: polg. Kiss István és neje Varga Eszter. Keresztmamája: özv. Erdei Ferencné Balogh Mária. Sógorsága: Kiss Esztiike férjével polg. Virágos Mihályval (harctéren) és gyermekeik, Kiss Mariska férjével polg. Molnár Gyönggyel (harctéren) és gyermekeik, Kiss Ágnes férjével polg. Molnár Miklóssal (harctéren) és gyermekeik, Kiss István és Kiss Erzsike. Nagynénje és nagybátyja: polg. Borbély Mihály és neje Baglói Erzsébet gyermekeikkel. Unokatestvére: özv. Bonyhai Jánosné Boda Erzsébet gyermekeivel. Valamint a közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6., rendezzi.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették az állami anyakönyvi hivatalnak: Lindenfeld Ignácné izr. 47 éves, Bakos Gyula ref. 39 éves, Szegedi Zsuzsanna ref. 59 éves, özv. Hermann Farkasné izr. 42 éves, Harangi Gergely ref. 59 éves, Besenyei Vilma ref. 15 éves.

Elfogott tolvajok. A Bika-szálloda főpincére a bérlők nevében panaszt tett a rendőrségen, hogy a szálloda szobáiban tolvajok jártak s több helyről egy és más dolgot elémeltek. Dr. Harsányi Imre ügyeletes rendőrkapitány nyomban intézkedett az ügyben. Megbizta Bardócz András detektív-csoportvezetőt, hogy indítsa meg a nyomozást. Bardócz detektívjeivel munkához is látott és még az elmúlt éj folyamán el is csípte a tetteseket. Két legény ugyanis szobát bérelt a Bijkában segélytalanul nem illett hozzájuk ez az előkelő szálloda. Az egyik talán villanyszerelőnek, a másik villamoskaulóznak jelentette be magát. A gyanu alaposnak bizonyult, tényleg ők voltak a tolvajok. Saját bevállalásuk szerint pár nap óta úzik a lopásokat. Eleinte a József király herceg-utcai feljárón osontak be naponta a szállodába, végigjárták óvatosan a nyitvahagyott szobákat s ahol valamit találtak s eltudták vinni, el is emelték. Így jutottak egy-egy revolverhez, egy pénztárcához, amelyben azonban nem volt nagyobb summa s ezt egy éjszaka el is mulatták, ruhamentekhez, amelyeket egy bőrdobban vittek el és a vasúti ruhatárban helyezték el. Így ezek a holmik megkerültek, valamint a revolverek is, amelyeket magukkal hordtak. A károsultak jobbára átutazó tisztek. Hogy a lopásokat még kényelmesebben üzhessék, ezért béreltek szobát a szállodában. Ezen a vakmerő ötleten aztá nrajta is vesztettek. Az egyik jómádár már 15 hónapig javítóintézetben volt, a fogházban is ült 15 napot. A másik szintén jeles csemete. Mind a kettő ellen megindították az eljárást.

Debrecen legnagyobb mozija. **URANIA** | Egyhíztér Telefon. 12-31. szám.

Csütörtök, január 13.

Az örökség

nagy dráma 4 felvonásban.

Móric válik

bohózat.

Klárka csinje

vigjáték.

Előadások kezdete: 5 és 7 órákor mérsékelt és 9 órákor rendez helyárral.

Előleges jelentés:
Péntek—Szombat—Vasárnap.

MARIA CARMÍ, fellepte.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Legmélyebb fájdalomtól megrendülve szomorú szívvel jelentjük, hogy felejtethetetlen jó leányom, hű testvérünk s áldott emlékü rokonunk: özv. Irsai Miklósné szül. Király Ilona munkás életének 52-ik, bus özvegyiségének 11-ik évében, folyó évi január hó 11-én reggel 5 órakor, hosszas, de különösen 3 heti súlyos szenvedés után, jobblétre szenderült. Forrón szeretett drága halottunk földi részzeit f. január hó 13-án délután 2 órakor fogjuk, a ref. egyház szertartása szerint Magos-utca 23. számú házuknál tartandó gyász ima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Legyen siri álma csendes! Béke poraira! Bánatos édes anyja: özv. Király Imréné Varga Juliánna. Testvérei: Király Mária özv. Petruz Jánosné és gyermekei, Király Mihály és neje, Király Eszti férjével Kabdebó Ottóval és fia Kálmán nevével, Király János. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezi.

Hósi halottak. A tegnapi nap folyamán a következő hósi halottak adtak ki jelentést: Fedink Vasil születési helye Kaminka, Bukovina. Temetik holnap d. u. 2 órakor a csapatskórháztól.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Alulírottak a sors csapásától lesújtva, de az Isten akaratában megnyugodva bánatos szívvel tudatjuk, hogy forrón szeretett, felejtethetetlen, drága gyermekem, testvérünk, unokánk és áldott emlékü kis rokonunk: Bessenyei Vilma ártatlan életének 18-ik évében, folyó hó 11-én délután 4 órakor, 6 heti súlyos szenvedés után jobblétre szenderült. Korán elhunyt felejtethetetlen halottunk drága hamvait folyó hó 13-án délután 2 órakor fogjuk, a református egyház szertartása szerint Gyöngyvirág-utca 21-ik számú házuknál tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, jó ismerőseinket összetört szívvel meghívjuk. Áldás és béke lengjen kedvesünk drága porai felett! Bánatos édes anyja: özv. Bessenyei Albertné. Testvérei: István nevével és gyermekeivel, József, Erzsébet, Gyula. Nagy-szülei: id. Gerőczy Márton és neje Demjén Zsófia. Nagybátyjai és néneji: Bessenyei Gyula nevével és gyermekeivel, ifj. Gerőczy Márton nevével és gyermekeivel, Zeman Józsefné férjével és gyermekeivel, Horváth Imréné férjével és gyermekeivel. Keresztzülei: Püspöki Lajos s neje. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Gebauer K. és társa temetik. int. rendezi.

100 levélpapír 100 bélelt borítékkal 3 korona, régi reklám árban, 50 csont levélpapír 50 borítékkal 2 korona, 100 papír szalvéta 70 fillér, Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Toroczkai Oswald festőiskolát nyit februárban. Tanít alakrajzot, csendéleti rajzot, ékítményes rajzot és festést olajban, aquarellben, pastellben, valamint grafikát és iparművészeti tervezést. Heti négy óra. Tandíj havonta husz korona. Beiratás Egyház-tér 2. alatt, naponta délután kettőtől háromig.

Tul halmozott raktár miatt óriási választékot képező téli raktáromat apasztani óhatón és így rendkívül olcsón szerezhető be nálam a legdivatosabb harang szabású boj és artilopp kabátok, prémekkel szegélyezett silylis felöltők, szőrmével bélelt bundák. Modell darabok most már félárban kaphatók **Rozsa Áruházban,** Alföldi palota.

Dr. Láng sanatóriumába felvétetnek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Napi ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Röntgen laboratórium, elektromos gyógyeszközök francinistióhoz, arsonvalisatiohoz. Elektromamagnes, villanyos fényfürdő, kék s voros fény. Finsen fénygyógymód. Thermopenetratio. Modern műtőrem. Tudakozódásokra az intézet tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng sanatórium, Debrecen Kossuth-utca.

Nagyheti előjegyzési naptár 80 fillér. Debreceni zsebnaptár 40 fillér, különféle finom bőrtárcanaptárak nagyválasztékban Antalfynál, Szent Anna-u.

Legujabb.

A görögök lázadása Samos szigetén.

Athén, jan. 12. Samos szigetén a görögök fellázdak az entente ellen. Egy angol cirkálót és egy francia torpedóuzót csapatokkal odaküldtek, hogy rendet csináljanak.

Vissza a Dardanelláktól.

Kopenhága, jan. 12. Az entente a Dardanelláktól Lemnos és Mytiléne szigetekhez vonta vissza flottáját.

Mikor lesz vége a háborúnak?

Rotterdam, jan. 12. Landsdale lord egy gyűlésen kijelentette, hogy meggyőződése szerint a háború augusztusra bevégeződik.

Hajdúvármegye és Debrecen szab. kir. város főispánjától.

292—1915. V.

Pályázati hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál megüresedett s a legközelebbi rendes közgyűlésen választás útján betöltendő leltárbiztosi állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Ezen leltárbiztosi állás évi 2000 korona fizetés, 600 korona városi pótlék és 700 korona lakbérből álló javadalmazással van egybekötve.

Felhívom mindazokat, akik az 1883. évi I. t.-c. 19. §-ában körülírt minősítéssel rendelkeznek, hogy ezen minősítést igazoló okmányaikkal kellően felzerelt pályázati kérvényeiket hozzam mint a kijelölt választmány elnökéhez **1916. évi január hó 20-ig** annál is inkább nyujtsák be, mivel a később beérkező pályázati kérvények figyelembe vételni nem fognak.

Ez alkalommal a választás folytán esetleg megüresedő állásokra is pályázatot hirdetek.

Debrecen, 1915. évi december hó 31-én.

Domaházy Elemér s. k.
főispán.

Apró hirdetések

Ajánlat.

Aranyat, ezüstöt, zalogcedulát veszen Steiner Mihály — Csokonai-utca 32. 144

Süroló kefe darab számba olcsón kapható Weisz festék üzletében, Hatvan-utca 11. 240

Sütőde berendezéssel vagy a nélkül kiadó Batthyány 15. 242

1916. „Eldőre köszönöm” jellegére levél van a kiadóban. 233

„Bízalomnak” hova írjak? Pontos címet kérek „Független” urnó. 255

Szobalak és zománclak legolcsóbban beszerezhető Weisz festék üzletében, Hatvan-u. 11. 239

Kiadó Piac-utcán azonnal elfoglalható, központi fűtésű két garzon személyre butorozott szép nagy tapétázott szoba, villanyvilágítással. Cím a kiadóhivatalban. 260

Kiadó február 1-re 2 szoba, konyha; asztalos tanuló felvétetik Domb-u. 20. 257

Butorozott szoba, előszoba fürdőszoba, kapu melletti külön bejáratú kiadó Arany János 48. 254

Zongorázni tanít kezdőket, haladókat mérésekelt árban elsőrangban képzett úri leány. Cím a kiadóban. 235

Patkányfogó csapdák a legjobbak felelősséggel kaphatók — Bodnar, asztalosnál, Búdi-utca 8. 216

Tűzifa aprítva kitűnő száraz, házhoz szállítva is, 5 mázsánként kapható Vesselényi-tér 12. szám alatt. Telefon szám 193. 187

Kereslet.

Tanulóknak szorgalmas fiú felvétetik Frank Rezső fér-füha üzletében, Piac-utca 9. 206

Cipész ssegéd felvétetik Erzsébet-utca 2. szám alatt. 201

100 hold fekete föld bérletet keresek. ajánlatokat ár megjelöléssel és teljes címmel ellátva a kiadóhivatalba kérek, — „földbirtokos” jellegre. 282

Finom háznáj állandó otthont keres intelligens, házias árva kisasszony, esetleg maganosoknál gyen gélkedőt — szeretettel ápol. Zaplotzky Mici Zalatóvá posta. 8.

Kiszolgáló leány felvétetik Gerstner Kálmán fűszer és italkereskedésébe, Széchenyi-utca. Gyakorlattal bírók előnyben részesülnek. 252

Szerény, jó nevelésű, jó lelkű, mindenben megbízható u óvagyok, házvezetőnői állást keresek, vidékre is elmegyek. Cím Boldogkert Csónak-u. 6. K. A.-né. 238

Fiatal, ügyes mindenes leány kerestetik azonnali be-lépésre Burgondia 3. 258

Jól főzni tudó mindenes szakácsné kerestetik kis keresetűen úri családhoz, csakis feltétlen tisztességes, jó könyvű nők jelentkezzenek, kik állandó helyet óhajtanak. Cím a kiadóban. 236

Ügyes kis leány cukorka el-árusításra kerestetik Nagyállomás, peroni trafik. 244

Egy takarítónő felvétetik január 15-re Ruzicska Gyula műtermébe, Piac 32. 237

Ügyes kézi lányok felvétetnek Jungreis Mari női divattermében, Piac-u. 56 241

Gépkészülő és kocsisok azonnal felvétetnek Teleki-utca 100 szám. 7

Veszek seprő és ó-bort Hatvan utca 7. sz., bodega. 258

14—15 éves ügyes, jó családból való fiút üzletembe kifutónak azonnal felfogadok Schultzné, Szent Anna 6. 245

Házmester lehetleg magános asz-szony, jóllelkű urnóhoz azonnala kerestetik Dezső László irodája Maróthy-utca 19. 246

Keresek egy tisztességes és ügyes mindenes család. Cím a kiadóban. 248

Eladó már állásban volt el-árusítónót keresek mi-előbbibeépésre Békés Lajos. 247

Órás segéd azonnali belépés-re felvétetik jó fizetés-sel, Hunyady-u. 8. 234

Eladás.

Kényelmes berendezésű úri ház be-tegseg miatt olcsón el-adó. Cím a kiadóban 66

Csukaszürke bundás zubbony nagy-on finom anyagból, olcsón elő Dugovics Ti-tusz-utca 4. szám. 239

Eladó egy havi fizetéses fu-varozás Gerőbi-telep Ki-rály Ferenc 14. 231

Bőrnadrág eladó lovakatona vagy vadász uraknak alkal-mas Ajtó-u. 4. 256

Télikabát többféle butorok eladók Csapo-utca 12. keresz-té-épületben. 251

Öndódon 6 hold föld közel a va-roshoz eladó Dezső László irodája Maróthy-utca 19. 230

Tíz kiló libaszir eladó. Cím a kiadóban. 246

Rizlingbor 50 literes és nagyobb mennyiségben eladó — Varga-u. 26. 245

Egy kövér sertés eladó Posta kert, Posta-u. 4. sz. 232

Süldő egy darab egy éves ár-tány eladó, Gazdasági isk. Mikepécsi-ut. 10 236

Tűzifát szárazat

felapítva is valamint **I. rendű darabos kőszemet** megrendelésre házhoz szállít

„UNIO”

tűzifa és áruforgalmi részvénytársaság Ispóty-utca 1. szám. Telefon 779. 38